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Žádost o schválení projektové přípravy – ZZS ZK - Výjezdová základna v SPZ Holešov 
 
 
 
Vážený pane vedoucí, 
 
obracím se na Vás se žádostí o zajištění schválení a souhlasu RZK se zahájením projektové 
přípravy akce před schválením investičního záměru.  
 
Předpokladem je zařazení akce do střednědobého plánu akce reprodukce majetku Zlínského kraje, 
kdy byl projektový námět předložen 7.2.2025 a tento byl zařazen do zásobníku Projektových 
námětů. Akce byla předložena také v přehledu námětů pro schválení rozpočtu na r. 2026, ve 
kterém je uvedeno, že je nezbytné zahájení projektových prací v r. 2025.  
 
Výstavba bude realizována za podmínky, že ZZS ZK získá dotaci z Evropských fondů. Dosud není 
k dispozici žádný program, avšak je očekáváno, že na přelomu let 2026/2027, bude program 
vyhlášen, bude financovatelné z dotace a je tedy nezbytné provést přípravné kroky, abychom včas 
a úspěšně o dotaci mohli žádat. Je tedy nezbytné zahájit přípravné činnosti, tzn. zajistit 
projektovou dokumentaci pro povolení stavby vč. zpracování průzkumů, zkoušek, ověření 
inženýrských sítí, technické řešení budov, energetické posouzení a vypracování všech dokladů, 
které budou sloužit k žádosti o povolení stavby. Následně bude nezbytné provést také výkon 
inženýrské činnosti za účelem vydání povolení stavby. 
 
Rada Zlínského kraje Usnesením č. 0231/R07/25, ze dne 24.03.2025, vzala na vědomí žádost o 
vydání souhlasu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR jako správce Programu na podporu 
podnikatelských nemovitostí a infrastruktury s umístěním záměru Zdravotní záchranné služby 
Zlínského kraje, p.o., v SPZ Holešov podle Závazných podmínek rozhodnutí o poskytnutí dotace 
na akce SPZ Holešov, dle přílohy č. 0271-25-P03. Radě Zlínského kraje byla předložena na 
vědomí Žádost o vydání souhlasu MPO s umístěním záměru Zdravotní záchranné služby 
Zlínského kraje na pozemku Zlínského kraje v SPZ Holešov. 
 
Zřízením výjezdové základny v SPZ Holešov dojde k posílení dostupnosti PNP v celé spádové 
oblasti ZK. RZP Holešov může aktivně spolupracovat s RV z Kroměříže, Zlína a Bystřice p. 
Hostýnem. Spádová oblast VZ Holešov bude rozšířena o obce, které jsou ze stávajících VZ ve 
Zlíně, Kroměříži a Bystřice p. H. špatně dostupné (viz mapy Plánu plošného pokrytí – tzv. bílá 
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místa, dojezdové časy s hranicí maxima). Zřízení VZ v Holešově povede ke zkvalitnění a zvýšení 
dostupnosti PNP a dále: zlepšení dojezdové doby spádové oblasti; všechny složky IZS budou v 
místě; - zlepšení dostupnosti specializovaných pracovišť ve Zlíně (centrová péče); optimalizace 
plánu plošného pokrytí území ZK; zřízení centrálního skladu. 
 
V přílohách dokládám skutečnosti a kroky, které již byly v této věci učiněny. 
 
 
S pozdravem 
 
 
 
 

             
JUDr. Josef Valenta 

  ředitel 
 
Přílohy 

 
1. Usnesení RZK 0231/R07/255  
2. Podrobná důvodová zpráva P01 
3. P02 Investiční záměr ve SPZ Holešov 
4. Souhlas MPO s umístěním výjezdové základy Zdravotnické záchranné služby Zlínského 

kraje, p.o. v SPZ Holešov na pozemku p.č. 2760/241 v obci a katastrálním území Holešov 
o výměře 14 085 m2 a doporučení komise vydat souhlas se zřízením práva hospodaření 
na předmětném pozemku ve prospěch Zdravotnické záchranné služby Zlínského kraje, p.o. 

5. Projektový námět, předkládaný 7.2.2025 na odbor ZDR 
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